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(57) Циліндричне решето, що складається з двох 
півциліндрів, неперфорованих Г-подібних профілів 
і стикових планок, яке відрізняється тим, що в 
верхній і в нижній частинах півциліндрів встанов-
лені пояси жорсткості, які оснащені П-подібними 
рукоятками. 

 

 
Корисна модель відноситься до галузі сільсь-

когосподарського машинобудування, а саме до 
пристроїв, що поділяють зернові матеріали за 
розмірами і може бути використана в машинах для 
очищення та сортування зерна і насіння. 

Відоме решето [A.c. СРСР №799835, МПК 
В07В1/26, 1981], яке включає послідовно розташо-
вані перфоровані секції у вигляді зрізаних конусів, 
приєднаних більшими основами до менших. Не-
доліком цього відомого пристрою є недостатня 
безпечність при виконанні технічного обслугову-
вання, та технологічного налагоджування, обумо-
влена його конструкцією. 

Як прототип обране циліндричне решето [A.c. 
СРСР №544476, МПК В07В1/48, 1977], утворене 
півциліндрами, що мають неперфоровані Γ-подібні 
профілі та стикові планки. До недоліків пристрою-
прототипу відноситься його недостатня безпеч-
ність при виконанні операцій технічного обслуго-
вування та технологічного налагоджування. Вка-
заний недолік обумовлений конструкцією 
півциліндрів, для зняття яких з машини, їх перемі-
щення, та встановлення необхідне використання 
спеціального інструменту та засобів індивідуаль-
ного захисту. 

В основу корисної моделі покладена задача 
вдосконалення решета шляхом встановлення по-
ясів жорсткості, які оснащені П-подібними рукоят-
ками. 

Поставлена задача вирішується тим, що в ци-
ліндричному решеті, що складається з двох півци-
ліндрів, неперфорованих Γ-подібних профілів і 
стикових планок, згідно з корисною моделлю, в 
верхній і в нижній частинах півциліндрів встанов-
лені пояси жорсткості, які оснащені  П-подібними 
рукоятками. 

Оснащення поясів жорсткості півциліндрів ре-
шета П-подібними рукоятками дозволяє підвищити 

безпеку технічного обслуговування машин для 
очищення та сортування зерна і насіння та їх тех-
нологічне налагоджування за рахунок того, що для 
знімання, переміщення та встановлення півцилін-
дрів решета вже не потрібне використання спеціа-
льного інструменту та засобів індивідуального за-
хисту, що суттєво підвищує безпечність і зручність 
використання решета. 

Технічна суть та принцип дії запропонованого 
циліндричного решета пояснюється кресленнями. 

На Фіг.1 зображено циліндричне решето, вид 
спереду. 

На Фіг.2 зображено циліндричне решето, вид 
зверху. 

Запропоноване циліндричне решето склада-
ється з двох перфорованих півциліндрів 1, в верх-
ній і в нижній частинах яких встановлені пояси 
жорсткості 2, що закінчуються кільцями 3 для за-
кріплення півциліндрів 1 на решітному барабані 
машини (на кресленні не показаний). Бокові час-
тини півциліндрів 1 мають неперфоровані Γ-
подібні профілі 4, що входять до порожнин стико-
вих планок 5. В верхній і в нижній частинах півци-
ліндрів 1 на поясах жорсткості 2 встановлені П-
подібні рукоятки 6. 

Описане вище циліндричне решето застосо-
вується таким чином. При виконанні технологічних 
операцій, пов'язаних з ремонтом, технічним обслу-
говуванням та технологічним налагоджуванням 
машин для очищення та сортування зерна і насін-
ня півциліндри 1 вивільняються з кріплень на ре-
шітному барабані (на кресленні не показаний). 
Оператор за допомогою П-подібних рукояток 6 
може знімати, перемішувати, замінювати, встано-
влювати півциліндри 1. При цьому відсутня небез-
пека отримання травми із-за поранення заклепка-
ми, заусеницями, гострими кромками металу, 
іншими конструктивними елементами півциліндрів 
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1 і відпадає необхідність використання спеціально-
го інструменту та засобів індивідуального захисту. 

Таким чином, оснащення поясів жорсткості 
півциліндрів решета Π-подібними рукоятками до-

зволяє суттєво підвищити безпечність і зручність 
його використання в порівнянні з прототипом. 
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